
From: Kasemets Kaarel <Kaarel.Kasemets@enersense.com>
Sent: 28 March 2023 11:12:37
To: Laane-Harjumaa
Cc:
Subject: Ristnametsa, Keibu küla, Lääne-Harju vald elektriliitumine.

Tere!
 
Seoses Lääne-Harju vallas, Keibu külas, Ristnametsa kinnistu elektriliitumise projekteerimisegam, soovime Elektrilevi OÜ nimel
kooskõlastada projek� asendiplaani.
Planeeritud maakaabelliin saaks kulgema läbi Vihterpalu metskond 3 kinnistu (56201:001:0838).
E�epanekuid ja kooskõlastust ootan e-kirja teel.
 
 
Kaarel Kasemets
Projekteerija
Põhja piirkond

 
Mobiil: +372 588 71 562
E-mail: kaarel.kasemets@enersense.com
Address: Mõigu 3 10112 Tallinn
w w w.enersense.ee
 
This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may contain information
which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are not the intended recipient, please
notify (telephone or e-mail) the sender immediately and delete this message and any attachments from your system without producing,
distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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